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钍元素为什么比钚元素储量大_制造核弹所需要的元素有
哪些-股识吧

一、死灵哪里是二线职业了，鬼泣和元素就是1线啊，比不上是
吧

死灵 元素 我都有 好几天没玩 死灵60 元素63 元素现在感觉没什么变化。
加点改了以后用着不顺手了。
死灵我感觉给我最打击的就是 伤害浮动了&nbsp；
不是变身一瞬间固定了&nbsp；
大刀不能抡好几管血了。
。
爪子还稍微强了点 郁闷呐 哎哎。
MP依然不够用- -。
至少单刷时候 今天看了复仇者的视频 哎。
。
复仇者要是出了感觉鸭梨很大

二、集合中的元素为什么具有3个性质

集合中的元素有三个特征：1.确定性（集合中的元素必须是确定的）
2.互异性（集合中的元素互不相同。
例如：集合A={1，a}，则a不能等于1） 3.无序性（集合中的元素没有先后之分）。
这些，都是由集合本身及元素的概念决定的，只要是集合中的元素就必然具有这3
个性质。

三、制造核弹所需要的元素有哪些

放射性元素主要是 铀-235 钚-239、钚-241氢弹是热核武器，是聚变；
是原子核裂变或热核聚变，不是化学变化，化学变化不动原子核的，所以制造核武
器需要能产生裂变或聚变核反应并释放出巨大能量的物质，即“核材料”。
核材料具体可分为裂变材料和聚变材料（或称“热核材料”）两大类。
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裂变材料主要指易裂变核素，如铀-235、钚-239和铀-233等；
聚变材料有氘、氚、锂-6和化合物氘化锂-6等。
裂变材料用来制造原子弹（又称“裂变弹”），聚变材料用来制造聚变弹（又称“
氢弹”）。
铀是最基本的裂变材料。
天然铀存在于岩石和海水中，少数富铀矿石约含1～4%的铀。
天然铀中，易裂变同位素铀-235的丰度（即在各种铀同位素中的比例）仅占0.7%，
其余99.3%为铀-238以及极微量的铀-234。
制造核武器常用的富含铀-235的核材料是将天然铀经同位素分离后获得的。
而铀-233在自然界中根本不存在，它是利用钍-232在核反应堆内经中子照射得到的
。
钍也是天然存在的放射性元素，但储量比铀大。
天然钍几乎100%是钍-232，常和铀以及稀土元素等共生。
自然界存在的钚的数量极少，易裂变核素钚-239是利用铀-
238在核反应堆内经中子照射转换而成的。
氘是氢的稳定同位素，存在于天然水中，含量很低，需要利用电解、蒸馏或化学交
换等方法制得。
氚是氢的放射性同位素，在自然界中存在极少，主要是利用金属锂-6或它的合金在
核反应堆内经中子照射产生。
天然锂中含有7.5%的锂-6和92.5%的锂-7。
采用同位素分离方法，可以把锂-6富集到90%以上的丰度。
氘化锂是由锂-6和氘直接化合而成的固态化合物。
有哪些材料可以用于制造核武器？

四、写一算法求已知顺序表A中元素的最大值和次最大值。并编
写C语言程序实现

#include &lt；
stdio.h&gt；
#include &lt；
conio.h&gt；
void printFstAndSndValue(SeqList sq){ int firstmax = 0；
int secondmax = 0；
int i = 0；
if(sq.last == -1) { printf(“List is empty！”)；
return；
}firstmax = sq.data[0]；
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secondtmax = 0；
for(i=1；
i&lt；
=sq.last；
++i) { if(firstmax &lt；
sq.data[i]) { firstmax = sq.data[i]；
}else if(secondmax &lt；
sq.data[i]){ scondmax = sq.data[i]；
}}printf(“%d %d”， firstmax， secondmax)；
}

五、为什么元素只讲求种类 不讲求个数

举个粗俗的例子，男人是一种元素，为啥呢他具备一定的性特征，具体到一个男人
，你不管这个男人是丑还是帅他都是个男人。
原子，相同质子数归为一类，统称某元素，你管它中子数电子数不？你不管，为啥
呢，他多个中子他帅点，少个中子他丑点，归根究底还是男人。
回到你数量的问题，1个男人是男人，一堆男人还是男人，个数会影响男人这个事
实吗。

六、为什么看一些DNF元素视频。没有人用天雷和大捷克啊，光
用黑洞

元素是属于被追杀的类型用那2个技能不是早死吗 你用那2个技能无色&nbsp；
别人也用无色到底是谁吃亏呢(自然是元素啦) 放黑球老在黑球那里跑一般&nbsp；
没血的人都不赶去 &nbsp；
在说元素用那几个技能就可以了 用大技能&nbsp；
施放&nbsp；
慢&nbsp；
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